MKZ-051 $Rt¥IZ4FREEH R.'::.?EE

=t

TEHIRCCAEEIBRIN A2, CEASEEE. iESE. NETE. BEs, BEalEEEMNENEE, ULE, #E, &%
SYMR, TOZRATIREEE. \IPiRE. MR, BERUmSME.

MEESE
FEERBR HR RS E
figh=1 MKZ-051
TES PT100/PT1000 (RTEsl)
' y BESBE -70~220°C
LEAY M3/M4/M5
RRETMR M3/MAZEEIRFER M5AEEHN
%l‘a“ =l P Al
S5I&KE REEH
o[ EHIRANE, HENEF> .
i ~ 77154 SR
o RAEIRFIRGE, SRR
o EEWFIEEH, MEREE
ity
BAE
REZR
nES I i}
REE MEESBRE C REE RSB C
p +1.5°C -40~375 +2.5°C -40~333
+0.004 |t | 375 ~1000 +0.0075 | t | 333 ~1200
o +1.5°C -40~ 375 +2.5°C -40~333
+0.004 | t | 375 ~1000 +0.0075|t | 333 ~1200
E +1.5°C -40~ 375 +2.5°C -40~333
+0.004 |t | 375 ~800 +0.0075 | t | 333 ~900
y +1.5°C -40~375 +2.5°C -40~333
+0.004 | t | 375 ~750 +0.0075|t | 333~750
" +0.5°C -40 ~125 +1.0°C -40~133
+0.004 |t | 125~ 350 +0.0075 |t | 133~350




MKZ-051

J
HEAB LTI RE =

~—ICHIEE
RIE
EA{7: mm
\ 2T (A)
HHR T + % AT
S <
| /l\é\\-&
JEiA S E S
Fmis
MKZ-051§atE 2 403 FRLFE
sES
PT100 PT1000(RIZE %)
RAER

3mm 4mm 5mm 6mm

30mm 50mm 100mm 150mm

BRATHIAS

M6*1.0 M8*1.25 M12*1.5 H:EFIEL FiEamEm
Zik (WEH)

2000mm 3000mm 4000mm 5000mm
IMES AR

SS:&EFME FEFLIUEZ SILIEERLZ

EEH
UUBSRT ZHEURT MONENE FOESHE HsEL

MKZ-051 -PT100- 5 - 100 - M6 -2000 -FEFL- U



MKZ-051 §

AtEIRS R H

g

RICHIEE
Al
= FLRSL
S— —\
1 (! T
i e
) ! | MR |
e R
HEEIRAL =it 1B K= D BERIFHN 1886 P niEANER
PT1/8 PF1/8 9.728 28 0.907 6 7/ NF
PT1/4 PF1/4 13.157 19 1.337 »8 g/ NF
PT3/8 PF3/8 16.662 19 1.337 D10 8/ NF
PT1/2 PF1/2 20.955 14 1.814 D12 8/ NF
PT3/4 PF3/4 26.441 14 1.814 D16 8/ NF
PT1 PF1 33.249 11 2.309 D22 s/ NF
St SRRERBIAEhO3 ~ 08 HUEARBS PT1/4, 095~ 012 MIEARESE PT1/2, 016 HIEARESH PT3/4,

" BRE P ¢ URIE P
KAMEED praves preees KXAFEE D P pres
6 1 0.75 20 25 2. 15,1
8 1.25 1. 0.75 22 2.5 2. 15,1
10 15 1.25. 1. 0.75 24 3 2. 15,1
12 1.75 1.5, 1.25, 1 27 3 2. 1.5, 1
14 2 1.5, 1.25, 1 30 35 2. 15,1
16 2 15,1 33 35 3.2, 15
18 2.5 2. 1.5, 1 36 4 3.2, 15
ANHNELFE M R, 12EE/0HETFRY, 1RRE AT LASRE AR, TIREE A AR E, 30 M6 F1M6x0.75, M6 2i2iE/ 1
FOIREY, M6x0.75 24R8E 0.75 AUIRL B E AIRSE M6, M8, M12x1.5, M16x1.5, M20x1.5, M27x2, M33x2,

K{FPE (KF) D #2536 P K{FPE (K=F) D #2036 P
in mm ZF/in P (mm) in mm ZF/in P (mm)
1/4 6.200 20 1.270 9/16 14.080 12 2.117
5/16 7.780 18 1.411 5/8 15.650 11 2.309
3/8 9.360 16 1.588 3/4 18.810 10 2.540
7/16 10.930 14 1.814 7/8 21.960 9 2.822
1/2 12.500 12 2117 1 25.110 8 3.175




MKZ-051 ft¥t2ssRi e

g

~_RICHIEE
Rain
—
U BliRF l 2.54 BiNisF -"
HEIRT ‘//”/ Molex ifF
~ &/ R
o
An=Stisk ) SEERREk
BB B 1 p o
'mglb\jﬁ (Lokc (kokc ﬁga?ﬁ S L\'va
© © o o © © o
BAZRERAT)
BEM: www.lgsensor.cn
E3iE: 0592-2072000
BRFE: RICHIEE@mingcon.cn

bk

HEEER) BHEZRRXE IR XSEILg4205




